

热线一响 记者追访

6776599999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkdp\_tp@sina.com.cn

偷记别人银行卡密码  
准备等人丢卡后他好取钱□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图

本报讯 一名来自内蒙古的男子称自己的银行卡被人盗了密码，他就守在银行边，去偷记别人的密码。昨日上午，他在偷记别人的密码时，被人发现后报警。

昨日8时40分许，市民鲁先生在陇海路与金水河边的农业银行自助银行取款，他正输银行卡密码时，忽然从取款机玻璃面上看到后面一名男子在盯着他按键。“我猛一回头，看到他正看我按键，并用手在他手机上记我的密码。我当即就停下，问他干啥。他先说他也要在里面取钱，我不相信，问他的卡在哪里，他拿出一张中国银行的卡。此外对门就是中国银行，他完全可以去那里取款。他拿不出农行卡，我拉他报了警。”

特巡警二大队民警赶到现场，将这名李姓男子控制。经调查，李某，1982年生，内蒙古人。李某承认他偷记了鲁先生的银行卡密码。“我银行卡的密码被人盗走后，我卡里的钱被人偷取走了。我也想偷看别人的银行卡密码。”他向民警称，他从7时就待在附近，偷记了几人的银行卡密码，想等着这些人走后，他们可能把银行卡忘在机器里，他好随后“取”钱。

随后，李某被移交到颍河路派出所接受处理。 线索提供 杨天能

车棚突起大火  
八旬老人为救财物被烧伤

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨天上午，城东路与豫筑路交叉口附近，一居民小区车棚起火。一位八旬老人为了抢出自家存放在车棚内的财物，不顾群众劝阻执意进入火场，终因年龄较大、行动迟缓被火烧伤，幸亏被及时赶到的消防队员解救才没酿成更大的事故。

昨日10时20分，管城区消防队员刘耀东、王自建巡逻至豫筑路沙隆达小区时，发现小区上空浓烟滚滚，进入小区查看发现小区车棚内已经燃起大火，围观群众正焦急地向车棚内呼喊：“门大爷，您别顾东西了，命重要，您快出来吧！”

听邻居介绍，门大爷看见车棚着火了，跑进去拿他家放在车棚的东西，他们怎么劝老人都不出来。见状，王自建迅速报警，刘耀东冲进火场，在浓烟中发现一老者在吃力地抱着东西踉踉跄跄地挪动。刘耀东迅速上前夺过老人手里的东西，搀起老人奔出火场。

出来后，老人的头发已经被落下的火灰烧焦了大片，手掌手臂都有不同程度的烧伤。经询问得知，被救的老先生名叫门学端，82岁，家住沙隆达5号楼1号。

“大爷，啥都不重要了，您得赶紧去医院看看伤情。”看着燃起大火的车棚，老人不顾身上的伤痛，仍然要进入车棚里取一些贵重物品，消防队员一边拦住老人，一边拨打120急救电话。

几分钟后，管城消防一中队赶到现场灭火。同时，受伤的老人也被120急救车接往医院救治。 线索提供 魏瑞明

老婆撞毁展厅一辆16万新车  
老公安慰她：这车咱买了

□晚报记者 王晋晋 文/图

本报讯 和丈夫换车开，对车的性能还未适应，错将油门当刹车，结果一脚踩下去，冲进了路边的汽车展厅，撞坏了20多万元的物件后，妻子非常懊恼。丈夫闻讯赶来，为了安慰她，他决定花16万元买下受伤的新车当个“教训”。

## 丰田越野车冲进“名爵”汽车展厅

昨日上午9时37分许，郑汴路与玉凤路交叉口西北角，一辆丰田越野车一头冲进了汽车展厅。“玻璃全碎了，太吓人了，跟电影里的情景一样！”李女士说，她当时在附近办事，突然听到“砰”的一声巨响，越野车一下子就撞破玻璃冲了进去。

MG名爵店的汽车展厅6米高的玻璃大门被撞出了一个3米高、2米宽的大窟窿，地上满是破碎的厚玻璃片，展厅内一台空调被撞倒在地，一对沙发被撞得东倒西歪，电线也遭了劫难。

冲进展厅的丰田陆地巡洋舰受损严重，它夹在一辆长丰CS6和一堵墙体中间，车的前挡风玻璃破裂成“蜘蛛网”，车的左前胎爆破了，车前右侧的保险杠脱落。而店内一辆崭新的“长丰CS6”汽车右侧车窗玻璃被震碎了，右侧车体也有轻微撞损。

## 错把油门当刹车一脚踩飞20多万元

经了解，这辆丰田陆地巡洋舰的车牌号为豫R82699。事发后，一个身穿紫色上衣、花裤子的女子从驾驶座上下来，称错把油门当刹车才造成失误。女子情绪有些激动，她刚从旁边的建设银行出来，倒完车准备离开时，谁知一下子冲进了汽车店。

“庆幸当时店里的人少，撞坏的只是物件。”名爵汽车店一名姓杨的负责人心有余悸地说，



左侧是闯祸的丰田越野车，右侧是那辆倒霉的新车。

事发前几分钟还有客户在沙发那儿坐，“我们店外的台阶高50厘米，一般轿车都冲不进来。”他说，那辆八成新的丰田陆地巡洋舰冲进店里四五米才停下来。

随后，杨姓负责人把店内受损情况简单算了一下，中央空调2万元，沙发茶具一两千元，被撞毁的玻璃大约2万元，外加一辆近16万元的新车。

## 丈夫花16万元买下受损汽车当“教训”

随后，一名中年男子赶到现场。他是女车主的丈夫，这辆丰田是他的爱车，平时他妻子开的是小轿车。“昨日，我媳妇突然想和我换车开。”中年男子分析说，可能是他妻子不太习惯

车的性能，换后出了事故。

“这辆车擅长爬坡，如果是小车肯定冲不进汽车店。”中年男子说，他的这辆丰田陆地巡洋舰买得较早，当时80多万元，现在市值100多万元。

中年男子说，他们已经决定把受损汽车买下来，当是一个“教训”，以后开车更加注意安全。

“这是单方事故。”交警四大队民警付龙说，经过了解，丰田陆地巡洋舰司机倒车时，错把油门当刹车，直接冲进汽车销售店。付警官说，双方表示愿意私下协调赔偿，警方不好干预，但按照交通安全法，将对其罚款200元。

线索提供 李女士

为省路费还想超速不被抓拍  
他给爱车整了4套牌照

□晚报记者 吴泳 通讯员 杨军政 文/图

本报讯 套牌车大家见得多了，可一辆车查出4套号牌，交警也说少见。昨日上午，在京港

澳高速公路圃田收费站附近，一辆轿车被收费员揪出猫腻：它挂着军牌，挡风玻璃上贴的交强险标志却是地方车的。

圃田收费站工作人员张女士介绍，昨日上午11时20分许，她正在值班，一辆挂着军牌的尼桑轿车开过来下站。她接过司机手中的通行证时，感觉这车怪怪的：司机穿着便装，证件也不齐全。

张女士忍不住多打量几眼，突然瞅见这车前玻璃上贴着地方车交强险标志，部队的车咋会贴这个？她急忙向班长作了汇报，班长认为确实存在套牌嫌疑，立即向高速交警报警。

省高速交警圃田大队民警阎朝晖和朱晓冰随即赶到现场。这一查问题可不少：该车挂着军牌，车里却藏着豫AF8180、豫AE6589两个临

时牌照。进一步核查该车的车辆检验合格标志，发现它本身的车牌号为豫ARL1\*\*。

司机李某先是咬定自己的车是军车。但面对种种证据，他怎么也解释不圆。他最后承认说自己为了省过路费，又怕在路上超速被抓拍，就千方百计想办法套牌。

这些车牌都是从哪里弄来的，李某一直不肯说。警方正在调查。目前该车已移交部队纠察部门处理。

高速交警圃田大队副大队长刘建伟介绍，目前警方正在开展涉牌涉证集中整治行动，像这辆尼桑的行为已属严重违法。根据交通安全法规定，使用其他车辆的机动车号牌的，依法处200~2000元罚款，记6分。大家在高速上发现类似套牌车，可拨打0371-68208110举报。

顾客在咖啡店摔伤  
店方怨其“鞋跟太高”拒绝赔偿

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 消费者在饭店就餐时摔伤，饭店是否该为此负责？昨日，市民王女士向本报投诉说，自己近日在迪欧咖啡店就餐后下楼，因旋转楼梯设计缺陷，不慎在楼梯处滑倒摔伤，后向其索赔，迪欧咖啡店却认为是顾客不小心所致，咖啡店不应负责。

## 消费者在咖啡店用餐后摔成骨折

据王女士说，17日中午，她到红专路与文化路交叉口东南角的迪欧咖啡店就餐。王女士吃完饭下楼时，因楼梯设计的是环形，当时眼睛一花、脚下一滑，从6号楼梯上滚落在地。她顿时觉得左手腕疼痛难忍，同时腿上、胳膊多处擦伤。

在王女士的强烈要求下，迪欧咖啡店店长朱女士同意跟她到就近的郑州人民医院检查。

经拍片检查得知，王女士左手腕关节骨折错位，左腿擦伤肿起。由于伤势较重，医生要求王女士休假两个月。当天，店长为王女士付了检查、医药等费用共计400多元。

## 咖啡店称自己没有责任拒绝赔偿

然而次日早上，店长告诉王女士，由于她受伤是自己不小心所致，因此公司今后不再负担任何医疗费用。21日下午，记者拨通了迪欧咖啡店区域经理张女士的电话。张经理称，王女士当时穿的高跟鞋，下楼梯被绊了一跤，手腕撑地才导致的“有点扭伤骨折”。

“王女士之所以摔倒是因为鞋跟高，自己下楼梯时没有站稳，其他顾客没有出现滑倒的意外，说明楼梯不存在设计缺陷。”张经理说，由于楼梯属于公共位置，所以咖啡店不负担任何责任，之前帮王女士负担的医药费，也是出于人道主义。

## 律师：咖啡店应承担相应的责任

对此，河南麟格律师事务所苏国庆律师告诉记者，《民法通则》和最高人民法院《关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》规定：从事住宿、餐饮、娱乐等经营活动或者其他社会活动的人，应当在合理限度范围内承担安全保障义务，即保证他人在其经营场所的人身和财产安全。这在法律上被称为经营者的安全保障义务，因此，事故发生后咖啡店应该承担相应的责任。

“消费者在消费过程中，商家有义务保证消费者在公共场所消费时的安全性，在消费环境设计上杜绝安全隐患，譬如本案中的旋转楼梯没有危险提示，工作人员没有尽到告知义务造成顾客摔伤，因此咖啡店应承担相应责任。而作为消费者，在公共场所也要提高安全意识，注意台阶、玻璃等，以免造成人身伤害。”